
Taxisok veszélyben 
Valaki felfegyverzi magát, más a megadásra 
szavaz, és akad olyan is, aki a fenyegetettség 
miatt inkább kiszállt a taxis szakmából. 

6. OLDAL 

VITA A ROMÁN HATARON 
A vámparancsnok tegnap Nagylakon cáfolta az 
egyik román lap azon állítását, mely szerint a 
magyar vámosok megalázzák honfitársaikat. 

3. OLDAL 

Diplomával a zsebben 
Lejjebb adják a diplomások. Cziráki 
Zsolt régész diplomával kocsmát 
nyitott vendéglátós barátjával. 

7. OLDAL 
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DELMAGYARORSZAG 
PÉNTEK, 2007. JANUÁR 19., 97/16. ALAPÍTVA 1910-BEN ÁRA: 94 FT (ELŐFIZETVE: 63 FT) 

Szegeden kezdte a pólusvárosok fejlesztési el-
képzeléseinek megismerésére indított körút-
ját tegnap Gyurcsány Ferenc miniszterelnök. 
Az elkövetkező évek legnagyobb, 68 milliár-
dos beruházásáról, az új ezerágyas integrált 
klinikai tömb terveiről Mikó Tivadar tartott 
prezentációt. Az uniós források megszerzése 
után után jövőre már építkezni szeretnének. 

Az elkövetkező évek legnagyobb, 68 milli-
árd forint értékű tervezett beruházásával, az 
új klinikai tömbbel ismerkedett meg tegnap 

Szegeden Gyurcsány Ferenc miniszterel-
nök. Az óriási projekt az egészségipar bázi-
sává teszi majd a várost, mint eurorégiós 
központot. (Csak összehasonlításképpen: a 
TIK 8 milliárdért épült fel.) A Pathológiai 
Intézet épületében Mikó Tivadar, a 
Szent-Györgyi Albert Orvos- és Gyógysze-
résztudományi Centrum elnöke, a Klinikai 
Központ vezetője tartott prezentációt a be-
ruházás terveiről. 

A professzor azt érzékeltette, 4600 fővel 
Szegeden ma is a legnagyobb munkáltató az 

egészségipar, gazdasági szempontból azon-
ban igen szerények az eredményei. Hiába 
költöttek 1985 és 2006 között Szegeden az 
egészségügyre 42 miibárd forintot, az csak a 
jelenlegi rendszert konzerválta. Az új klini-
kai tömbre és a hatékony, integrált egészség-
ügyi rendszerre épülő egészségipar viszont 
már tíz év alatt mintegy 30 milliárd forintot 
mozgathat meg a régióban és újabb munka-
helyeket teremthet. 

Folytatás a 3. oldalon 

Megyénkbe való az egyik iraki áldozat 
Egy Csongrád megyéből származó biztonsági őrt gyilkoltak meg 
terroristák szerdán Bagdadban. A külügyminisztérium a család 
kérésére nem ad ki információt az elhunytról, amire lapunk is 
tekintettel volt. 

Csongrád megyéből származott az a férfi, aki egy amerikai civil szer-
vezet konvoja elleni támadásban szerdán vesztette életét az iraki fő-
városban - tájékoztatott tegnap Polgár Viktor. A magyar férfi egy nem-
zetközi biztonsági magáncég alkalmazásában állt. A Külügyminiszté-

rium szóvivője hangsúlyozta: a család kérésére nem adhat ki több in-
formációt az elhunytról. A négy halálos áldozatot követelő támadás-
kor lángra lobbant és kiégett az az autó, amelyben a magyar biztonsá-
gi őr ült. A járművet titkos helyre szállították, az áldozatok azonosí-
tását amerikai halottkémek végzik. Ezt követően kerülhetnek Ma-
gyarországra a férfi maradványai - tájékoztatott a külügyi szóvivő. A 
szerdán meghalt magyar biztonsági őrrel háromra emelkedett az 
Irakban az amerikai invázió óta életüket vesztett magyar állampol-
gárok száma. 

Fák dőlhetnek, autók borulhatnak, cserepek törhetnek 

Melegrekord után 
heves szélvihar 
ítéletidőre lehet számítani a mai 
napon. Alkalmanként elérheti a 
100-130 kilométer/órát is. Tfeg-
nap egyébként ismét megdőlt a 
hőmérsékleti rekord és továbbra 
sem számíthatunk hidegre. 

Tegnap még tavaszi idő volt Sze-
geden, sőt a január 18-i melegre-
kord is megdőlt. Eddig 12,6-del 
1983 tartotta a csúcsot, azonban 
a rekord 14 fok lett. A hőmérsék-
let a következő napokban sem 
csökken, viszont ma ítéletidő 
várható. 

Tegnap megérkezett Európába 
a Kirill nevű orkán, mely már 
délután halálos áldozatokat is 
szedett. Sokfelé megbénult a 
közlekedés, korlátozásokat kel-
lett elrendelni a légi és a vasúti 
forgalomban. Késő délutántól fo-
kozatosan erősödött a délnyugati 
szél songrád megyében is. Estére 
már elérte az 54 kilométer/órás 
viharos erősséget. Az előrejelzés 

szerint szél ma tovább tombol, 
napnyugtáig átlagban 80 kilomé-
ter/órával süvít majd. Alkalman-
ként azonban elérheti a 100-130 
kilométer/órát is. 

Az erős szélben óvatosan kell 
közlekedni, hiszen repülhetnek a 
tetőről a cserepek, sőt kukákat 
hajíthat arrébb az erős szél, és 
még az is előfordulhat, hogy au-
tókat is felborít. A könnyebb 
testalkatúakat is feldönthetik a 
hatalmas széllökések. A szegedi 
meteorológiai állomáson több is-
kolából is érdeklődtek, hogy mi-
lyen óvintézkedésekre lesz szük-
ség. Azt ajánlották, hogy kereszt-
huzatot semmiképpen ne csinál-
janak, mert biztosan törni fog-
nak az ablaküvegek. 

A vihar ma el is hagyja az or-
szágot és holnaptól csendes, ta-
vaszias idő várható 15 fok körüü 
hőmérséklettel. 

Európai viharkörképünk a 2. oldalon 

Tetkók Vajda Attilán 
és Patkós Attilán 

Az olimpiai bronzérmes kenus Vajda Attila és a rádiós Patkós Atti-
la egyben közösek: egy életen át színes figurákat viselnek magu-
k o n . í r á s u n k a 8. o l d a l o n Fotó: Karnok Csaba 

Gyurcsány Ferenc jelenlétében mutatták be az új klinikai tömb terveit 

68 milliárdos beruházás 

Az új szegedi fejlesztési programok első állomása lehet az ezerágyas klinikai tömb , Látványterv 
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Sokkolóak 
/ • r v . / • 

az uj lutesi 
számlák 
Sokkolja a szegedi panellakókat 
a napokban megkapott fűtés-
számla. Akadnak olyanok, akik-
nek száz százalékkal kell többet 
fizetniük. Tegnap sokan keres-
ték fel a szegedi hőszolgáltató 
ügyfélszolgálatát a frissen pos-
tázott távhőszámlát szorongat-
va. Básthy Gábor ügyvezető el-
mondta: a januári számlába az 
előző három hónap átlagfo-
gyasztása került be előlegként. 

Riportunk a 4. oldalon 

www.delmagyar.hu 

A bezárásra ítélt Kodály téri iskolában tegnap nem ment a tanítás 

Az igazgató úr nyugtatgatta a diákokat 
A bezárásra ítélt szegedi Kodály 
Téri Altalános Iskolában tegnap 
nehezen tudtak tanítani a peda-
gógusok. Az igazgatónak rend-
kívüli iskolagyűlésen kellett 
megnyugtatnia a gyermekeket. 

Tóth Dezső igazgatót tegnap síri 
csendben hallgatta mintegy há-
romszáz diák a Kodály Téri Álta-
lános Iskola aulájában. A direk-
tornak azért kellett összehívnia 
rendkívüli iskolagyűlést, hogy 
megnyugtassa a gyermekeket, 
akik között futótűzként terjedt a 
hír: szeptember elsejével bezár-
ják az iskolát. Tegnap már voltak 
olyan szülők, akik más iskolába 
íratták gyermeküket. Szegeden a 
rendszerváltás óta kilenc általá-
nos iskolát zártak be, és több in-
tézményt vontak össze. 

Bővebben az 5. oldalon Tóth Dezső igazgató próbálta tegnap elmagyarázni a gyerekeknek, mi lesz a sorsa iskolájuknak Fotó: Frank Yvette 

http://www.delmagyar.hu

